Podminky resSitelnosti lomenych vyras -

evropsky
socialni
fond v CR

***

EVROPSKA UNIE

MNIS\D\S\VO JKOLS\\II
MLADEZE A TELO

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVAN[

OP Vzdélavani
pro konkurenceschopnost

priklady

1. Zapiste podminky, kdy ma lomeny vyraz smysl:

ab _ 3a _
3cd b?c
5ab _ 2X
6m W -
X _ 7a
3xy 5xy
4 _ 5
z+3 m+1
P _ X+ 2
p+1 y-2
L 9%y _
5p +15 3y -6y
r+ 2 _ r +3
r-3 r-5
S 45 r
9r - 27 6r2-30r
2. Zapiste podminky, kdy ma lomeny vyraz smysil:
3 Ly 2x
1% y -4 X(x+3)
2x—-3 6z
4. (x=5)(x+2) g4
X y
6. X —3X 2y -2y+1
11-3x 5z-1
g x*+9 9.252° 16




3. Zapiste podminky, kdy ma lomeny vyraz smysl:

g X 5z
1. Y x+2 3%(z-9)
y-10 5z
4. (y+3)(y-4) g°+9
X z
6. X +4x 7-4z2+4
35-z 3y+4
g 2°+4 0. 16y° -36

4. ZapisSte podminky a ¢ete, pro jaka x je hodnota vyrazu rovna nule:

X _ 7ab
ntn 3cd

4 5 B
P 7+
5p 5z2-3 _
0 +p z° + 3z
a+2 L:
a2’ P+ 1
a—6 _ P+l _
a4 p* -1
b+3 r+2 _
b—2 r-3
&+24 (4r +16).(3r - 9) _

b2 —4+4 r’*-6r +9




